

特會信息

作主見證人 人生的召命

每個人只有一生，到底我們該如何度過？人生的意義是甚麼？願主開我們的眼睛，讓我們看見神在我們身上的計劃和呼召，以致知道自己有怎樣的召命。許多的人生，不過就是讀書、工作、擇偶、成家、生兒養女、退休、照顧孫兒…每天勞碌工作，周而復始，沒有停頓。如果我們沒有一個明確的目標，人生只會營營役役地過去。工作、成家、退休是我們人生的過程，但這些過程背後的意義是甚麼？若果人生只有過程沒有目標，就只剩下無休止、沒意思的重複動作。神絕不想我們有這樣的人生。

神的心意

首先我們要確定神在我們身上是有他的心意和計劃——他為此呼召我們，並要在我們身上達成他的目的。接著我們要尋求認識這心意，這樣才能定準方向，在神面前過一個有價值的人生。地上有林林種種的使命和抱負，但都是由人構想出來。當然有使命總好過沒有使命，但作為神的兒女，我們要知道真正的使命是由神告訴我們的。我們的生命是本於神，他既然把一生賜給我們，也預先為我們定下一個計劃，就樂意把召命告訴我們。

神藉著他的話，告訴我們人生的召命。創世記一章是全本聖經的第一幅圖畫，是聖經啟示的基礎，也是神聖思想的種子，整本聖經的內容都是由此發展出來。表面上它是神創造工作的記述，而更深的含意乃是神心意的藍圖；認識了其中的意義，就能在神的藍圖中找到自己的定位。

神六日的創造工作有三個主要項目，就是天、地、

人。頭兩天的創造，神首先恢復天；第三天至第六天的上半，神恢復地和地上的活物；第六天下半，神創造人。一章26節是聖經首次題到人，這節經文交代了人是如何被造和為何被造。頭五天創造，神只客觀地說出天地要有的事物，但惟有在創造人的時候，神就主觀地宣告：「我們要」。由此可見，神對人有定旨，要在人身上達成一個獨特的目的。人和其他動物不同，人擁有神的形象和樣式，目的是活出神，甚至在地上能代表神，替神治理全地，把神的權柄帶到地上，建立神的國。

人生意義

「神看著一切所造的都甚好…」(創一31)前五天半神完成創造的工作，有六次題到神看著是「好的」，只有創造人後才說「甚好」，接著在二章2、3節題到兩次「安息」，並且神賜福給第七日。神心的滿足，不單是因有天和地，乃是因人按著自己的意願被造。從創造的次序，我們看見一個重要原則：神恢復天，是為了預備地；神預備地，是為了創造人；而人的被創造，乃是為著神：為要見證神、活出神、事奉神，最終叫神得滿足，讓神安息。這就是人生的召命和意義。

這不單是神的定旨，也是人深處的響應。當人的追求與神的旨意有落差，人是不會滿足。「神造萬物，各按其時成為美好，又將永生安置在世人心裡…」(傳三11)「永生」的原文是「永遠」，是指著人的靈。神造人裡面有靈，為要與神接觸，也只有神才能滿足人心靈的需要。除非靈裡的需求得著滿足，否則外在短暫的物質不能使我們滿足。由此我們看見生命的重心是在於神，只有生活與神的定旨一致，人的心靈才真覺充實。我們需要回到主面前，聆聽自己心靈的聲音，以檢視我

們的生活是否神看為「甚好」？能讓神安息？

主的榜樣

雖然神對人有這樣的定意，但自從第一個人被造出來，他和他的後裔皆與神的心意背道而馳。然而在每一個世代，神仍得著一些人按著這個定規來生活，其中最完美的榜樣就是耶穌，他完全照著神的心意生活，他的人生滿足了神的需要，榮耀了神自己。主在地上過了三十年隱藏的生活，聖經很少著墨，但我們仍能知道神如何評價這三十年。主耶穌出來盡職前，到施浸約翰那裡受浸，當他從水裡上來，聖經記載當時天開了，聖靈彷彿鴿子降下，並且父神從天上說：「這是我的愛子，我所喜悅的。」(太三17)「我所喜悅」的原文是「我在他裡面很喜悅」。神親自印證主在地上頭三十年的生活，令他非常喜悅且安息。這就像創造工作的第六天，神看著一切所造的都「甚好」。

主耶穌受浸後，被聖靈引導到曠野，受魔鬼四十天的試探。這四十天魔鬼在不同的時段，用不同的方式試探主，但聖經只記載了最後三個試探。這三個試探極具代表性，能總結了主之前所受的一切試探，也就是魔鬼試探人性的三個主要範圍：第一，魔鬼引誘主吩咐石頭變為食物，針對肉身的的基本需求；第二，魔鬼引誘主從殿頂上跳下去，為要吸引群眾來擁戴他，這是針對個人的榮耀；第三，藉著拜魔鬼而得萬國和萬國的榮華，就是財富和權勢。這三方面正是世人追求的目標，都是為著滿足人。

主的宣告

主對這三方面的回應，在在都顯出他的態度乃是認定神，以神為中心。他每次都藉宣告神來回應魔鬼的試探：「耶穌卻回答說：經上記著說：人活著，不是單靠食物，乃是靠『神』口裡所出的一切話。」(太四4)主的回答帶出一個重要原則：人活著的首要目的，不是單單為著肚腹、肉身、短暫的事情。人活著不是單靠必朽壞的食物，乃是靠神的話——存到永生的食物。路加福音十七章說，現今的世代就像挪亞和羅得的日子，人只顧吃喝、嫁娶、買賣、耕種、蓋造(26-28節)，這些全是物質的生活，雖然都是人正常的需要，然而，若人活著只為著這些，就偏離了神造人的目的。對照我們現在的生活，我們都關心自己的家庭、工作、置業等等，有沒有同樣關切永生的事情：靈性的光景、與神的關係？屬靈生命有否長大？對主的認識和經歷有否加多？願我們活著不是單靠食物，乃是靠神口裡所說的一切話。

「耶穌對他說：經上又記著說：不可試探主你的『神』。」(太四7)主耶穌以不可試探神，回應魔鬼第二個試探。魔鬼以詩篇九十一篇為依據試探耶穌，但主知道神既說會托住他，就不需刻意測試神話語的真實。主活著的基本態度就是信任神，這也是我們該有的態度：神已經應許，我就完全相信。另一方面，我們亦不要刻意將自己陷在試探的環境中，正如主沒有刻意挑戰魔鬼，而只是被聖靈引領到曠野受試探。神明說我們要逃避、遠離試探(參太六13；彼後二9)，如果我們自以為能夠應付試探而刻意陷在其中，就是試探神，對神不敬，且十分愚昧無知。我們活在這邪惡淫亂的世代中，願主的回答題醒我們：不要試探神，更要逃避試探。

「耶穌說：撒但，退去吧！因為經上記著說：當拜主你的『神』，單要事奉他。」(太四10)惟有神是受敬拜的對象，魔鬼的工作就是奪取人對神的敬拜，將敬拜轉移到牠身上，或是使人輕視對神的敬拜。在舊約瑪拉基的時代，神子民的普遍光景是：事奉馬虎，敬拜隨便，甚至藐視神，把殘疾的、癱腿的、搶奪的當作祭物獻給神(瑪一7-8、12-13)。「耶和華說：你們用話頂撞我，你們還說：我們用甚麼話頂撞了你呢？你們說：事奉神是徒然的，遵守神所吩咐的，在萬軍之耶和華面前苦苦齋戒，有甚麼益處呢？」(三13-14)他們認為因事奉而勞苦是徒然的，沒有益處，這也是今天神子民普遍的光景。

神的子民都知道要事奉，但有服事的動作之餘，服事的心態又如何？是否每一次服事都不是靠自己，乃先求主潔淨、充滿，向主盡忠？魔鬼常藉著忙碌的生活和世上的思慮，叫我們在事奉上妥協——先在態度上，後在時間上。當生活忙碌，首先最容易放棄的是親近主的時間，接著考慮是否退出服事，繼而便是停止聚會。雖然今天相距瑪拉基的時代二千多年，但魔鬼的計謀沒有間斷：一是叫人完全沒有事奉的心志，一是叫人以事奉的崗位來安慰自己，不再著重事奉的內涵。主耶穌對事奉沒有妥協餘地，直接責備撒但退去，因為人活著為要敬拜神、事奉神，這才是人生最高的優先次序。

總結

透過聖經的記述，我們看見主耶穌頭三十年的生活原則，當他盡職時也是持定這個原則，就是為著神、靠著神、以神為中心，並且活出神。主在地上是誠實作見證的，他就是父神最完全的見證人，把父表明出來。因著主把焦點集中於神，神才能在主身上完全彰顯出來。願主使我們把生命的重心投放於神，讓基督在我們身上照常顯大，以致能夠活出主的榮美。

(在職特別聚會青年組第一堂信息摘錄)

得勝的生活

在四月份的在職特會，從美國來港的楊震宇弟兄分享見證。弟兄從事資訊科技，在事奉、家庭、工作等方面有許多寶貴的經歷，激勵我們要作得勝者，過得勝的生活。以下是弟兄在壯年組的分享摘錄：

持守異象 無悔一生

人到中壯年，開始人生下半場，進入人生的秋季冬季。雖然時代變遷，但主對我們每一個人的呼召沒有改變。回想當初，我們都看見了異象，求主保守我們不失去這個異象，讓這異象成為我們生活的動力和人生的意義，不叫我們在人生的下半場後悔。我們的異象就是基督與教會，若拿走這異象，人生就是空白。我願意成為得勝者，不僅僅因為熱情，而是有一個呼召和異象控制了我。

因著主的呼召和異象，我們在地上的生活就是不後悔、沒遺憾。有一天我們都會到主那裡去，只有兩種情況：與主一同坐席，或是哀哭切齒。如果現在我們不是與主一同坐席，甚至對主感到陌生，必然後悔，那日就會哀哭切齒。如果現在我們與主有親密的關係，與弟兄姊妹不疏離，那日自然與主同席。因此我對主說：「求你保守我的人生下半場，是不後悔。有一天我到你那裡去，不感到陌生，因我認識你，你也認識我。」

我十六歲得救，信主已經四十多年。在美國，四十歲已經是人生下半場，但當我五十歲的時候，妻子才說我正式進入人生的下半場。她說我的人生上半場是簡簡單單、平平淡淡，希望我的人生下半場仍是簡單、平淡。然而，回望過去五十年，我的人生其實並不平淡，經歷大起大落，教會的生活是從風浪中經過，當中有高有低，有起有伏，有愛有恨，有盼望、失望甚至絕望，有傷心、灰心甚至死心，可謂百般滋味在心頭。

在我五十歲生日的那天，我跪下禱告說：「感謝主帶領我經過五十年，沒有放棄我，我還在這裡。」接著我向主求三件事：第一，求主給我一個不後悔的人生；第二，求主叫我做任何情事都不保留，無論是教會、家庭或工作，都是百分百投入；第三，求主叫我不後退。我向主求的，就是不後悔、不保留、不後退。回想過去的教會生活，我幾乎是全時間服事，但仍有許多保留，這與我所領受的異象不相稱。我因自己沒有擺上一切而傷心，所以向主求這三件事，主亦聽了我的禱告。

美滿婚姻 同負一轡

我在三十歲結婚，妻子常常對我說：「我不會站在你這邊，我永遠站在主那邊。」這樣，甚麼時候我站在主那邊，妻子就是我最好的戰友；甚麼時候我不站在主那邊，妻子就成了我最親密的敵人。我和妻子的婚姻是老式婚姻，是由弟兄們介紹的。當時三位長老說為我禱告很久，已經找到一位最適合我的姊妹。姊妹也從這三位長老口中，得知有一位最適合她的弟兄。這樣，我們是先結婚，後談戀愛，現在是再度蜜月。我和妻子已結婚三十年，我從來沒有後悔，但這件事不能只放在心裡，必須說出來。

我的岳母患了末期癌症，我倆夫婦每逢放假就去陪伴她，因為知道見面的機會越來越少。有一次探望岳母，她剛完成化療，非常疲累。妻子叫我不要多說話，但我覺得有一句話非說不可，於是我鼓起勇氣對岳母說：「我這一生作了很多後悔的事，但有兩件事從來沒後悔。第一件事是我信主了，第二件事是我娶了你的女兒。」那天，岳母非常開心。自從我說了這番話後，我發現妻子也改變了。這事提醒我：機會來了就要抓住，贖回光陰就是不放棄機會。該說的就要說，不該說的就說，免得自己後悔。

同領託付 配搭服事

還有一件事我沒有後悔，就是與弟兄們的配搭，十分有意思。配搭的弟兄多來自內地，一位弟兄是上海人，我是北方人，處事作風截然不同，看事情的方法也不一樣。有一次我倆在弟兄姊妹中間起了爭執，源於一個小問題：從這裡到那裡，哪一條路最近？那位弟兄是個心思細密的人，他說按自己的方法，能少走一英里。我是一個講原則的人，甚麼事情都是大是大非，原則對了，細節就不重要。我說走另一條路，能少經過兩個交通燈。當時我倆不到四十歲，弟兄姊妹看著我倆比賽，看誰首先到達終點。起步後，他的車向右轉，我的車向左轉，結果同時抵達終點。我倆望著對方，發現大家不相伯仲！感謝神，我們都是有異象和託付的人，否則不會配搭在一起。

有一段日子，我覺得教會需要改革、突破，因此打算舉辦訓練，但有弟兄不同意。之後我來到香港，弟兄們

邀請我參加事奉聚會；這個聚會共兩小時，所有時間都是屈膝禱告。返回美國以後，我召集所有配搭的弟兄們，不再爭論誰對誰錯——這是毫無價值的，我們只有跪下來禱告。教會的所有安排，是由膝蓋定規。我們的配搭不是某些人說了就算，而是根據我們的屈膝禱告。從那一天開始，我對服事沒有後悔。

我曾對一位弟兄說：「我絕不與妻子分手，也不與弟兄們分手。神所配搭的，是不該分開。」我在教會生活中經歷了許多風波，懂得何謂愛與恨。原來愛到了某一個地步，就會轉為恨——恨自己也恨別人。尤其我們都是有心服事的人，卻不能配搭在一起，甚至竟然論斷對方，說長道短。故此，我在主面前有一個禱告：「在我的配搭中，只有祝福，沒有咒詛。」有一位弟兄與我們配搭服事了一段年日，他突然決定讀神學，要去當牧師。他這個舉動不單令我驚訝，甚至全教會都很驚訝。當時教會人數不多，幾乎所有弟兄姊妹都知道此事，要看我們怎樣處理。我們禱告後，全教會就舉辦愛筵，喜喜樂樂地歡送這位弟兄，將來我們也歡迎他回來。

無憾無怨 向主交賬

我曾服事一位弟兄，面對很大的挑戰，因他剛剛得救，就證實患了末期肝癌，腫瘤長達八厘米，只剩下六個月壽命。我每天和這位弟兄在一起，他接受了美國最新的治療，一直盼望神醫治他。我和弟兄姊妹都為他禱告，但我裡面清楚知道，主要我陪伴他走完人生最後的一段路程。我看見他的身體越來越差，就滿有負擔地建議他考慮兩件事情：第一，誰是他人生的最大遺憾，他最想與誰恢復關係；第二，寫一些感謝卡，送給那些幫助過他的人。我一講完，他就流淚。原來他和兒子已經很久沒有說話，兒子離家出走，他病重也不願告訴兒子，因他不知道兒子會有怎麼反應；若果兒子表現冷酷，他就會深受傷害。我和他一同禱告，對他說：「這事情一定要對付，好讓我們的人生沒有遺憾。」後來他聯絡了兒子，兒子立即乘坐飛機回來，參加每一次的聚會，和他一同禱告。

這位弟兄做完了這兩件事，十分喜樂，發現他的生命不一樣。其後他的身體狀況極差，不停吐血。他向弟兄們要求一個福音聚會，讓他作見證，弟兄們馬上安排。上午他仍吐血不已，晚上就在福音聚會裡作見證。福音不在乎語言和技巧，乃在乎福音的靈；他講話的時候，把所有人包括我全都征服了。一週後，這位弟兄被主接去，他的一生沒有後悔。

靠主得勝 與神同行

我們說要得勝，勝過仇敵，那麼仇敵究竟是誰？原來最大的仇敵就是自己，我天天對付的就是自己裡頭的

肉體。若我們沒辦法對付肉體，就沒辦法過得勝的生活。我求主給我力量，能夠向人認錯道歉。或許有些事情我做得對，但說話的方式和態度叫人受傷，而最親密的人受傷最重，尤其是我的妻子和女兒。

我曾致電一位弟兄向他道歉，他的反應是非常驚訝。我對他說：「我道歉不是因為真理的緣故，也不是立場的緣故，是因為我的態度不好，主光照了我。請你原諒我。」所有弟兄都知道這件事。感謝主，到那天我在主裡再見這位弟兄，我是坦然的。我對弟兄們只有愛，沒有恨，因為神就是愛。

我列出了一張清單，記錄我在工作上犯錯的事情。現今的職場競爭激烈，不是你死就是我亡，基督徒亦不能避免。然而，主若讓我看見那些被我傷害過的人，我願意向他們道歉。其中有一位同事已經退休，不可能再見，但有一天我在一間餐廳裡遇見他。當時我心裡猶豫與掙扎，主給我膽量，於是我走到他面前道歉。他說這只是一件公事，但對我來說是與永遠有關的。我在主面前有服事，如果我不清楚對付，就很難與主交通，與弟兄姊妹的交通也變得沒有味道。感謝神，現在我和弟兄姊妹的交通很有味道。

有時候，我們會擔心自己能否作得勝者，但我們的主既是得勝者，我們與他同行，怎能不得勝？主是我們的得勝，我們連於他，就能連於得勝；只要連於他，我們就不失敗。

福音快訊

四月底及五月初全教會十區均有福音聚會，眾聖徒同心傳揚福音；福音朋友總數達501人，決志者共174人。請聖徒繼續為決志者禱告，求主堅固他們的信心，並邀請他們參加慕道班。

福音聚會人數統計

分區	尖沙嘴	新蒲崗	觀塘	將軍澳	銅鑼灣	筲箕灣	荃灣	沙田	元朗	屯門	合計
新朋友	40	43	49	86	29	77	37	85	20	35	501
決志者	11	15	24	6	9	22	25	42	13	7	174

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)